

CORRECTION

In the review of Ian Brownlie's *Principles of Public International Law* which appeared in the April 1968 issue of the I.C.L.Q., p. 538, the following correction should be noted in line 9 of paragraph 2:

“responses” should read “resources.”

ASSISTANT GENERAL EDITOR.